

حیدرآباد ایسٹ ۱۳۱۱

تینوں اور مراکش کے مسئلے جنرل اسمبلی کے انٹیمپٹ جلاس کے عارضی ایجنڈے میں شامل کر لئے گئے

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی کا
المصباح
 روزنامہ کے
 اقرار
 ذوالقعدہ ۱۳۱۱ھ
 ایڈیٹر: عبد القادر بی۔ اے

نمبر ۱۸ جولائی۔ تینوں اور مراکش کے مسئلے اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کے انٹیمپٹ جلاس کے عارضی ایجنڈے میں شامل کر لئے گئے۔ دوسرے امم مسئلے میں کو ایجنڈے میں شامل کیا گیا ہے۔ ان میں کو ریوا کا مسئلہ، تخفیف اسلام کا سوال، ایشیائی طاقت پر کنٹرول کا مسئلہ، بری علقہ میں کوشستاں کی فوج کی موجودگی کے خلاف برما کی شکایت، جونی افریکے زنگباروں کے خلاف ڈاکٹر گلان کے آڈیو ٹیپنگ

مرکزی وزراء اور صوبائی وریاستی وزراء نے اعلیٰ کی کانفرنس

کراچی ۱۸ جولائی۔ آج صبح مرکزی وزراء اور صوبائی وریاستی وزراء نے اعلیٰ کا اہم ملکی مسائل پر غور کرنے کے لئے اجلاس شروع ہو گیا۔ اجلاس کی صدارت وزیر اعلیٰ پاکستان سطر محمد علی نے کی۔

کس ۱۸ جولائی۔ ایجنڈے ذریعہ سر مشورہ
 منظرے آج ذریعہ سر مشورہ پر
 گفتہ طاقت کی
 بین جوم میں طرفین کے نمائندوں کی کانفرنس

بین جوم ۱۸ جولائی۔ آج صبح بین جوم میں طرفین کے نمائندوں کی طاقت ہوئی۔ اس کے بعد کئی نشستوں کی درخواست پر آج کوئی بھی مقرری نہ ہوئی۔ بین جوم کی کانفرنس کے آغاز سے اعلان کیا ہے کہ امریکہ بین جوم کے کسی اجلاس میں شریک نہ ہوگا۔

فوجی نمائندوں کی کانفرنس میں شرکت کے لئے یوگوسلاویہ کو دعوت

بہشتگانہ، ۱۸ جولائی۔ دو دستگن میں فوجی نمائندوں کی کانفرنس ہونے والی ہے۔ برطانیہ اور فرانس نے امریکہ کی شرکت کرنے کے لئے یوگوسلاویہ کو دعوت دی ہے۔ معلوم ہوا ہے کہ یوگوسلاویہ نے یہ دعوت منظور کر لی ہے۔

پولینڈ اقوام متحدہ کے فنی امدادی پروگرام میں حصہ لے گا۔

جنیوا ۱۸ جولائی۔ پولینڈ نے اعلان کیا ہے کہ وہ پانچ ماہہ کیلئے اقوام متحدہ کے فنی امداد کے پروگرام میں ۵۰ لاکھ ڈالر دے گا۔ جو وہ پچھلے برس نے بھی ۲۰ لاکھ ڈالر اہم مقصد کے لئے دینے کا اعلان کیا تھا۔ پولینڈ کی طرف سے یہ پیکج جنیوا میں اقوام متحدہ کی اقتصادی اور معاشرتی کونسل کے اجلاس میں پولینڈ کے نمائندے سطر جو لیس پوچھنے کے لئے پولینڈ نے پہل مرتبہ اقوام متحدہ کے فنی امداد کے پروگرام میں حصہ لیا ہے۔ غیر یورپ کے ممالک عامہ کے قانون میں ترقی ترقی اور ۱۸ جولائی۔ راست خیر و برکت منقطع عامہ کے قانون مجریہ سطر میں ایک سال کی توسیع کر دی گئی ہے۔

مسٹر بیریا کے بعد روس کے وزیر حمل و نقل مسٹر میلینوف بھی برطرف کر دیئے گئے

ماسکو ۱۸ جولائی۔ روس کے سابق وزیر داخلہ مسٹر بیریا کی برطرفی کے بعد دوسرے میں جو پہلی بڑی تبدیلی ہوئی ہے۔ اس میں حمل و نقل کے وزیر مسٹر میلینوف کو برطرف کر کے مسٹر موزنگو کو وزیر حمل و نقل مقرر کیا گیا ہے۔ مسٹر میلینوف سنالین کے زمانہ میں نائب وزیر اعظم تھے لیکن انکی وفات کے بعد مسٹر موزنگو نے جو صدارت پائی۔ اس میں انہوں نے میلینوف کو نائب وزیر اعظم کے عہدے پر بنا کر وزیر حمل و نقل مقرر کر دیا تھا۔

کلکتہ میں پولیس کو نظامین پر چار مرتبہ گولی چلائی پڑی

کلکتہ ۱۸ جولائی۔ کلکتہ میں ٹراموں کے دوسرے درجے میں خواتین کے خلاف بائیریاڈ کے ایک سٹیشن کے سترھویں دن کل دن پھر شہر میں سکون رہا۔ لیکن رات کو دارا داس پر شروع ہو گئیں۔ رات کے آٹھ بجے میں پولیس اور مظاہرین میں کئی ٹھٹھیں ہوئیں۔ مظاہرین نے پولیس کے کئی ٹھٹھے توڑ دیئے۔ رات گئے مغربی بنگال کی حکومت نے ایک پولیس فٹ جاری کیا ہے جس میں اعلان کیا گیا ہے کہ مغربی بنگال کے فساد زدہ علاقہ میں پولیس کو مظاہرین پر چار مرتبہ گولی چلائی پڑی۔ فسادوں نے بھی بند فون کا استعمال کی ۵۲ آدمی زخمی ہو گئے۔ اور ۶ کو گرفتار کر لی گئی۔ ایک اور علاقہ میں پولیس کو دفعہ ۱۴۱ کی خلاف ورزی کرنے والے ایک نرہ کے مجمع پر گولی چلائی پڑی۔ یہ مجمع جلسہ کر رہا تھا۔ اور پولیس کی جگہ جلسے اور مظاہرین کرنے کی کوشش کی گئی۔ لیکن پولیس نے لاشی چارج اور آرمی کے استعمال کر کے ان کو منتشر کر دیا۔ مظاہرین نے سرکاری ٹرانسپورٹ کی ایک لاری پر گولی چلائی۔ اور پتھر پھینکے جس کے بعد سرکاری پولیس شہر میں بند کر دی گئیں۔ ٹراموں کے کاسٹل پیسے ہی بند ہے۔ بیرونی ٹکوں کی امداد میں ایک دستا کی کمی

امریکے نے سوئٹزرلینڈ کے لیے فوجی پیش نیش

قارہ ۱۸ جولائی۔ قارہ میں معتبر امریکی حلقوں نے اس امر کی ترمیم کی ہے۔ کہ امریکہ نے سوئٹزرلینڈ کے باہر میں برطانیہ اور مصر کے درمیان تصفیہ کرنے کے لئے کچھ ٹھٹھوں سے جو سوئٹزرلینڈ میں پیش کی ہیں ان معلقوں نے کہا ہے کہ امریکی سفیر متعین قارہ سرد جینرل کیفرے وزیر خارجہ مصر ڈاکٹر محمد فوزی سے ملے۔ اور وہ دستگن میں تین دنوں کے خارجہ کے حالیہ کانفرنس کے نتیجوں سے ڈاکٹر فوزی کو مطلع کیا۔ ان معلقوں نے کہا ہے کہ امریکہ نے برطانیہ اور مصر کے تھکر سے میں مداحلت نہیں کی ہے۔

پانچ سالہ منصوبہ بندی کے پوز کا پتلا

کراچی ۱۸ جولائی۔ حکومت پاکستان نے سو اہم کیلئے کیلئے کے ممالک کو ترقی دینے کیلئے منصوبہ بندی کا ایک پروگرام کیا ہے۔ اس کے تحت ریٹنگ پاکستان کے گورنر مشرڈ جینرل نے اس پروگرام کو منظور کیا ہے۔ اس کا مشورہ حاصل ہوگا اور قومی ترقی کا پانچ سالہ منصوبہ تیار کیا اور ملکی اقتصادی اور معاشرتی ترقی میں کامیاب ہوگا۔

روس اپنے ٹیکنیکل ٹرین پھر مشرقی جرمنی میں داخل کرنے

برلن ۱۸ جولائی۔ روس نے اپنے ٹیکنیکل ٹرین پھر مشرقی جرمنی کے سرحدوں میں جانے سے منع پائی جا رہی ہے اس کے جانے کے لئے روس نے اپنے دو ٹرین ڈوئٹش مشرقی جرمنی میں داخل کرنے میں نکل تین سو ٹینکوں نے مشرقی برلن کی سڑکوں پر گشت کیا۔ اور اہم مقامات پر روسیوں نے پھیل لئے۔ اور مشرقی جرمنی کی حکومت نے پھیلے ٹرینوں میں جن ڈوئٹش لوگوں کو رکھا تھا وہاں کے سرحدوں ان کی رہائی کے لئے زبردست مطالبہ کر رہے ہیں۔

برطانیہ کو اقوام متحدہ کے فنی امدادی پروگرام میں دوسرے سے چھپے نہ رہنا چاہیے

لندن ۱۸ جولائی۔ راست برطانوی وزیر اعظم نے کہا کہ برطانیہ ملکیوں کے لئے اقوام متحدہ کے فنی امدادی پروگرام میں دوسرے سے چھپے نہ رہنا چاہیے اس سے کسی طرح کم تر رہے۔ ممبروں نے یہ مطالبہ کر لیا ہے کہ برطانیہ کے دوران میں کیا برطانوی نائب وزیر خارجہ نے کہا کہ برطانیہ دو سال سے کوئی منصوبہ کے تحت نہیں لکھ کر پندرہ دے رہے۔ اور اب اس میں چھ سال کی امداد توسیع کر دی گئی ہے۔

روزنامہ الصبح کراچی

سورہ ۱۹ جولائی ۱۹۵۷ء

ومن الناس من يعجبك قوله

سورہ بقرہ میں اشرقاً لے فرماتا ہے۔

ومن الناس من يعجبك قوله في الحياة الدنيا ويشهد الله على ما في قلبه وهو لمد الخصر - واذا قوتى سعى في الارض ليفسد فيها ويهلك الحرث والنسل والله لا يحب الفساد - واذا قيل له اتق الله اخذته العزة ولا يفسد نفسه ابغى - ومن الناس من يعجرب نفسه اتباعا مركات الله والله رعدوث بالعباد - يا ايها الذين امنوا ادخلوا في السلم كافة - ولا تتبعوا خطوات الشيطان انه لك عدو مبين - فان رالتم من بعد ما جاء تكو البينت فاعلموا ان الله عزيز حكيم - هل ينظرون الا ان ياتيهم الله في ظلل من الغمام والملائكة وقضى الامر والى الله ترجع الامور - سل بي اسرائيل كما اتيتهم من اية بينة - ومن يبدل نعمه الله من بعد ما جاءته فان الله شديد العقاب - زين للذين كفروا الحيواة الدنيا ويسفرون من الذين امنوا والذين اتقوا فوقهم يوم القيامة والله يزيق من يشاء بغير حساب - كالتاس امة رجعت فبعث الله النبيين مبشرين ومنذرين وانزل معهم الكتاب بالحق ليحكم بين الناس فيما اختلفوا فيه وما اختلف فيه الا الذين اوتوا من بعد ما جاءتهم البينات بغيا بينهم ففدى الله الذين امنوا لهما اختلفوا فيه من الحق باذنه والله يهدى من يشاء الى صراط مستقيم - احسبتم ان تدخلوا الجنة ولما ياتكم مثل الذين خلوا من قبدهم مستهم الباساء والمضمرآء وتفرقوا حتى يقول الرسول والذين امنوا معه متى نصر الله الا ان نصر الله قريب -

(سورہ بقرہ رکوع ۲۵)

اور لوگوں میں ایسے ہیں جو کہ تجھے اس کی بات بڑی اچھی لگے گی۔ اور سننا لیکر وہ معنی دینا وہی ہوگی اور وہ اللہ تعالیٰ کو اپنی نیک باتیں پر گواہی دے گا۔ حالانکہ وہ نعمت سمجھتا ہو مگر وہ اللہ تعالیٰ سے کبھی نہیں ملے گا۔ اور وہ زمین پر فتنہ دہندہ برپا کرنے کی کوشش کرے گا۔ اور کھیتیں اور نسل کو تباہ کرے گا۔ حالانکہ اشرقاً لے فساد کو سرگراں پسند نہیں کرتا۔ اور اگر ایسے شخص سے کہا جائے کہ اشرقاً لے دُور تو اس کو اپنی صحیحی عادت کا خیال گاہ میں ہی روک لیتا ہے۔ پس ایسے شخص کے لئے جہنم ہی ٹھیک جگہ ہے۔ اور یقیناً یہ ٹھکانا بہت بڑا ہے۔

ان کے برخلاف بعض ایسے لوگ بھی ہیں جو اپنے نفس کو اشرقاً لے کر رضایتوں کی غمگیناں پہنچ دیتے ہیں۔ اور اشرقاً لے ایسے بندوں کا بہت ہمدرد ہے۔ ۱۰ سے ایمان لائے والے "اسلم" میں سب کے سب داخل ہو جاتے۔ اور شیطان کی چالوں کی پیروی نہ کرے۔ یقیناً وہ تمہارا کھلا دشمن ہے۔ پس اگر تم امن واضح نشانات کے بعد بھی جو تمہیں دکھائے گئے ہیں پھیل گئے تو جان لو کہ اشرقاً لے تو غالب آنے والا اور بڑی سخت والا ہے۔

کی لوگ اس وقت کا انتظار کرتے ہیں کہ خود اشرقاً لے بالوں کے ساہوں میں اور فرشتے ان کے پاس آئیں۔ اور ان کا کام ہی تمام ہو جائے۔ حالانکہ تمام امور اشرقاً لے ہی کی طرف راہیں ہیں۔

ایسے عیب دنیاوی اسرائیل کے پوچھو ہم نے، انہیں کتنے کھلے کھلے قنات دیتے تھے۔ اور جو اس اشرقاً لے کی نعمت کو اس کے حصول کے بعد بدل ڈالے گا اسے یاد رکھنا چاہیے کہ اشرقاً لے

سخت مقبوت والا ہے۔ ان لوگوں کو جو انہما کر کے ہیں دنیا تو لہو ورت دکھائی گئی ہے۔ ایسے لے تو وہ ایمان لائے والوں کے ٹھٹھے اڑاتے ہیں۔ حالانکہ وہ لوگ جو آج تھوٹے دکھ رہے ہیں۔ قیامت کے دن ان سے درج میں اٹھے ہوں گے۔ اور اشرقاً لے جس کو چاہے بے بغیر سب کے دیتا ہے۔

شروع میں تمہ انسانی ایک ہی قسم کا گروہ تھے۔ پھر اشرقاً لے نے انہما کو جو بشارت دینے والے اور ڈرانے والے ہیں مجبوت فرمایا۔ اور ان کے ساتھ کتاب بھی حق کے لئے نازل کی تاکہ وہ لوگوں کے درمیان ان سائل کا فیصلہ کریں جن میں وہ اختلاف کر کے گئے تھے۔ اور اس میں صرف انہی لوگوں نے اختلاف کی جنہیں کتاب دی گئی تھی۔ بعد اس کے کہ ان کے پاس نشانات آئے۔ وہ پھر باہم سرکش کر لے گئے۔ پس اشرقاً لے نے خاص اجازت سے ان کو جنہوں نے حق میں اختلاف کیا تھا جو ایمان لے آئے ہدایت دی۔ اور اشرقاً لے اس کو جو سیدھے راستہ پر آنا چاہے ہدایت دیتا ہے۔

کی تم گمان کرتے ہو کہ تم یونہی جنت میں داخل ہو جاؤ گے۔ حالانکہ ایسے ہاں تم ان پرندوں کی مثل حالت وارد ہی نہیں ہوئے جو تم سے پہلے گرا چکے ہیں جس میں اس قدر تکلیف اور اور نقصان ہو چکے۔ اور جن کو آنا متزلزل کیا گی کہ خود رسول اور وہ لوگ جو اس کے ساتھ ایمان لائے تھے پکارنے کے اشرقاً لے کی مدد کب آئے گی؟

کس اور اشرقاً لے کی مدد قریب ہی ہے۔

ان آیات کے شروع میں اشرقاً لے نے دو قسم کے لوگوں کا ذکر فرمایا ہے۔ ایک تو وہ لوگ جن کی باتیں بظاہر بڑی دلپذیر اور مقبول ہوتی ہیں۔ جو بظاہر نہایت لیسے ہوئے اعضا میں اور ادبی شان کے ساتھ اپنا مافی العین بیان کر سکتے ہیں۔ اگرچہ ان کے پیش نظر مقرر دنیا ہی ہوتی ہے۔ مگر وہ سحر کلام سے اپنی خدا پرستی اور نیک تمیز ثابت کرنے کے لئے بڑے بڑے بظاہر حیدر دلائل لاتے ہیں۔ عموماً ایسے لوگوں کی باتیں عوام کو لقب میں ڈالتی ہیں اور ان کو پسند آتی ہیں۔ وہ عوام کو صرف باتوں کے سحر سے اپنے پیچھے گھٹیتے ہیں۔ حالانکہ ان باتوں کے پیچھے کوئی حقیقت نہیں ہوتی۔ اور ایسے شخص صرف اللہ الخضم ہوتے ہیں۔ لیکن باتیں ہی بائیں ان کے پاس ہوتی ہیں۔ اور وہ ہر ایک سے باتوں کے بل پر بازی لے جاتا ہے۔

بیان پر بیان دیتے ہیں۔ ہر مسئلہ پر جرح قرح کرتے ہیں۔ جو بظاہر بڑی عقلیت کی حامل نظر آتی ہیں۔ اشرقاً لے اپنے مخاطب کو تشدد فرماتا ہے۔ کہ ان لوگوں کی دیکھش باتوں پر نہ جانا۔ نہ ان کی ظاہر عقلیت کا دھیان کرنا یہ سب کچھ دنیا ہی دنیا ہے۔ اگرچہ اس پر دینداری کے پرے ڈالنے کی کوشش کی گئی ہے۔ اشرقاً لے فرماتا ہے کہ اگر ایسے شخص کو کوئی اختیار حاصل ہو جائے تو یقیناً وہ زمین پر فساد برپا کر دے گا۔ اور لڑائی اور فساد میں کھیتیں اور نسلوں کو تباہ و برباد کر کے دکھ دے گا۔ کیونکہ جو نہیں اسکو اختیار حاصل ہوگا۔ وہ تلوار سے اپنے نظریات دوسروں پر نشوونے کی کوشش کرے گا۔ اور حقیقت یہ ہے کہ اشرقاً لے فساد کو قطعاً پسند نہیں کرتا۔

موجودہ دنیا میں ایسی کئی مثالیں مل سکتی ہیں، چنانچہ اشرقاً لے اور اشرقاً لے کے مشابہ امر ایسی قسم کے لوگ تھے اور ہیں۔ انہوں نے عوام کو اچھی سحر میاں میں سے ہر سحر کیا ہے اور اپنے نظریات کا ان کو گردیدہ بنا لیا ہے۔ اور انہوں میں جبر سے انقیاد کر کے خود آسمان بن گئے۔ اور پھر تمام دنیا پر اپنے نظریات ٹھوسنے کے لئے زمین پر فتنہ دہندہ برپا کر رہے ہیں۔ آج دنیا کو جو تباہی کا خطرہ لگا ہے۔ ایسے ہی لوگوں کی وجہ سے لگے۔ (باقی دیکھیں مہینوں)

مختصر یہ ہے کہ حضرت امیر محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی صحت کے لئے درخوار دعا حضرت میر گیم صاحبہ حضرت میر محمد صاحبہ صلی اللہ علیہ وسلم سے ہمارے دل آ رہی ہیں۔ اور اس جگہ علاج کی غرض سے لاہور میں قیام فرما رہے ہیں۔ ان کی صحت کے متعلق گوشتہ تا نہ ترین اطلاع سے معلوم ہوتے ہے کہ مرض میں ابھی تک کوئی خاص افاقہ نہیں۔ بلکہ طبیعت روز بروز تھمال ہوتی جا رہی ہے۔ اور فدا ابھی ٹوب کے ذریعہ دی جا رہی ہے۔

اجاب جماعت کی خدمت میں نہایت الحاح سے درخواست ہے کہ وہ حضرت میر گیم صاحبہ کو کھربستور دعائیں جاری فرمائیں۔ اشرقاً لے انہیں جلد از جلد کامل صحت عطا فرمائے

عیسائیت کے مقابلہ میں اسلام کی فتح عظیم

حضرت بانی سلسلہ احمدیہ علیہ الصلوٰۃ والسلام کی پیشگوئی کے مطابق

امریکہ کے مشہور شہنشاہ اسلام مسٹر ڈوئی کا انتہائی عروج کے بعد عبرتناک زوال

ڈاکٹر محکم چودھری خلیل احمد صاحب ناصر ایم۔ اے مبلغ اسلام مقیم امریکہ

(گذشتہ سے یوں تھا)

مسٹر ڈوئی کی بڑھتی ہوئی طاقت کا دوسرا
سے بڑھ کر خود مسٹر ڈوئی کو احساس تھا۔ اس
نے یورپ کے سفر کے بعد شکاگو میں ایک لیچر
کرتے ہوئے اعلان کیا کہ
"اگرچہ مجھے یورپ تھے ابھی ایک سال
میں ہی عرصہ گزرا ہے۔ مگر اس وقت
تک یورپ کے تیس مراکز میں صحیحی
چرچ قائم ہو چکا ہے۔"
دی ٹائم آف دی ریپبلکن آف آل ٹھنڈز
مطبوعہ زانسن سٹی ۱۹۹۰ء

(The Time of the Restoration of All Things)

گویا کہ ڈوئی کے چرچ کو امریکہ ہی نہیں بلکہ
یورپ کے مختلف ممالک میں بھی مقبولیت حاصل
ہو چکی تھی۔ ایک دوسرے والیوں جو قبل ازیں
ذکر کیا جا چکا ہے۔ اس نے یہ بھی کہا کہ سترکے
تربیت مختلف انواع کے لوگ ختم صحیحوں میں
آباد ہیں۔ ان کامیابوں کے نتیجے میں نشتر طاقت
میں سرشار ڈھونڈنے لگا۔

"میں کسی دوسرے چرچ کی طرف سے مامور
نہیں۔ اگرچہ خدا کا شکر ہے کہ ایک چرچ تیس
ساتھ میرے آگے۔ میرے پیچھے اور میرے
اور گرد موجود ہے۔ ایک ایسا چرچ جو اپنی سادگی
اور سہولت میں امریکہ کے تمام موجودہ چرچوں سے
قوی تر ہے۔"

دی ٹائم آف دی ریپبلکن آف آل ٹھنڈز
اس سے تین سال قبل ڈوئی پورے تقاریر کے
ساتھ یکم اکتوبر ۱۸۹۹ء کو یہ اعلان کر چکا
تھا۔ کہ

"خدا کا شکر ہے کہ میرے امریکہ آنے
کے بعد سے اب تک اڑھائی لاکھ انسانوں
کو نیا زندگی حاصل ہو چکی ہے۔"

(نارٹھ سٹار بولی وار صفحہ ۲۰)
اگر ۱۸۹۹ء میں شہر صحیحوں کے افتتاح سے
قبل اس کی ترقی کی یہ رفتار تھی، تو لازمی بات
ہے کہ ۱۹۹۹ء تک اس کے مریدوں کی تعداد
میں کئی گنے کا اضافہ ہو چکا ہوگا۔ ڈوئی خیریت میں

کرتا تھا۔ کہ امریکہ کا مزید تاریخ میں اس کے
عروج کی تاریخ بے مثال ہے۔ ۱۸۹۹ء کے
آخر پر ۳ دسمبر کو اس نے پھر کہا۔
"آج میں تمام صحیحیوں کو بتاتا ہوں۔ کہ میری زندگی
ایک بڑے صدقہ اندر اگر ہم فی الحقیقت صحیحوں
کے زمانہ کو میں اس وقت کو جیکر دوں گی
آمد کے لئے دانشمند گزرا رہا کرتی
کر رہی ہوں۔ نہ بھی پامیں تو اس کے طلوع کو
ضرور پالیں گے۔" (نارٹھ سٹار بولی وار صفحہ ۲۹)
یہ تو ۱۸۹۹ء کی باتیں تھیں۔ ۱۹۰۲ء میں
جب سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
نے عیسائیت اس ضرور عمر دار کو پہلی دفعہ
مقابلہ کی دعوت دی۔ دشمن کہہ سکتے تھے کہ
شاید ۱۹۰۲ء میں اس کا زوال شروع ہو چکا تھا۔
جب کو دیکھ کر حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
نے مرقہ سے فائدہ لے لیا۔ اور اس کو مقابلے
کا صلحہ دیا۔ مگر واقعہ یہ ہے کہ اس وقت ڈوئی
کی ترقی ابھی امریکہ کی آنکھوں کو خیرہ کئے جا رہی
تھی۔ یکم مارچ ۱۹۰۲ء کو ڈوئی نے لیونز آف
ہیٹلنگ میں لکھا۔

"چھ سال قبل میں صرف ایک چرچ کا
پادری تھا۔ آج کے لیونز آف ہیٹلنگ میں
ایک نہرست کر سچین کیتھولک چرچ کے
ڈگری یافتہ اور سرسبز۔ ایڈورڈ۔ واپٹین
اور مرد دعوت ڈیوٹیوں کی دی جا رہی ہے۔
اور ان سب کا تعداد میرے سمیت ۲۱۶ بنتی ہے۔
اس کے علاوہ ۵۰۰ Leventines
کی ایک آگ نہرست ہے۔ جو دو تین ہزار افراد
پر مشتمل ہے۔ ہم پورے وثوق سے کہہ سکتے
ہیں۔ کہ اس وقت چھو تین ہزار مرد دعوت
مبلیٹین کر سچین کیتھولک چرچ کا پیغام دنیا
کے ہر بڑے اعظم میں پھیلا رہے ہیں۔"
ڈوئی نے اس کے آخری لکھا۔

"اگر تم یہ دیکھو کہ اس وقت ہماری جملہ تولد
کیا ہے۔ تو میں یہ کہوں گا کہ اسرائیلیوں
کو گناہ نہیں جاتا۔ لیکن اگر میں اس قدر انسانانہ
دول کو صحیحوں کا کر سچین کیتھولک چرچ

پانچ لاکھ سے زائد ممبران کی تربیت کرنا
ہے۔ تو یہ اندازہ ہے جا نہ ہوگا۔"
حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے
۱۹۰۲ء کے صلحہ کو اس ضرور و متکبر اور قوت
طاقت کے نتیجے میں سرشار ڈوئی نے یہ اعتقادی
کے ساتھ فراموش کر دیا۔ اور اسلام کے
صاف اپنی گندہ دہنی جاری رکھی۔ اس پر ۱۹۰۲ء
میں اسلام کے عظیم الشان جرنیل حضرت
احمد علیہ الصلوٰۃ والسلام نے پھر اس کو پکارا۔
حضرت کا انگریزی اشتہار سہ ماہی اگست کو
شائع ہوا۔ اس سے دو ماہ قبل ہی یعنی ۲۰ جول
۱۹۰۳ء کو اپنے اخبار لیونز آف ہیٹلنگ میں لکھا
"اگرچہ فرقی اس طرح جاری رہی۔ تو
ہم بیس سال کے عرصے میں ساری دنیا کو
فتح کر لیں گے۔۔۔۔۔ امریکہ کے پرانے
سے پرانے اور بڑے سے بڑے چرچ نے
بھی جرات نہیں کی کہ وہ نیویارک کے
میڈیسن سکوائر گارڈن کو کوئی سفیٹوں کے
لئے کرایہ پر لیکر متوازن میٹنگ جاری کریں
اور نیویارک کے ہر گھر میں اپنا پیغام پہنچا
دیں۔"

یہ تھا ڈوئی کا نکتہ نکال۔ یہ تھا وہ وقت
جب اس نے اسلام زوال بانی اسلام رسول
اکرم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم خذ الی وادی
کے خطات عفتارت و نفرت بھرے لکھا
استعمال کئے۔ یہی تھا وہ زمانہ جب اسلام
کے فاتح جرنیل حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ
والسلام نے تحفظ ناموس مصطفیٰ اور عزت
اسلام کے لئے اس ضرور متکبر علم دار
عیسویت کو مقابلے کے لئے لکھا۔ خدا کی
کا قدر تیری بھی عجیب اور نہاں در نہاں ہیں۔
لیونز آف ہیٹلنگ کے اسی پر ہے جس میں
سرکش ڈوئی نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ
والسلام کے صلحہ کا انتہائی گستاخی سے
جواب دیا۔ اسی میں اس نے ایک ایسے پروگرام
کا اعلان کیا۔ جو اس کے بعد کے زوال اور بربادی
کا پیش خیمہ ثابت ہوا۔ اور اسی پر چھٹی ڈوئی

کی ذمہ داری کی بنیاد بھی اس کے اپنے ہاتھوں
سے رکھی گئی۔ اور حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ
والسلام نے کس یقین اور ہمت سے فرمایا تھا۔
کہ
سر سے لیکر پاؤں تک وہ بار بار مجھ میں نہاں
اسے میرے بدخواہ کرنا چھوڑ کر مجھ پر چار
(باقی)

جماعت احمدیہ لاہور کی اطلاع کے لئے ضروری اعلان

مقامی مرکزی مجلس انصار اللہ جماعت
احمدیہ لاہور کے لئے کرمی خاں صاحب میاں
محمد پرواز صاحب بی۔ اے (دستی پرائیویٹ
سکرٹری حضرت امیر المؤمنین) کا تقریر بطور
زعیم اعلیٰ عمل میں لایا گیا ہے۔ احباب عفت
لاہور کی خدمت میں درخواست ہے کہ ان کے
فرائض منصبی کی سرانجام دیں ان کے ساتھ
قانون فرما کر اللہ عتدہ ماجور ہوں۔ تنظیم انصار
کے لحاظ سے جماعت لاہور بھی بہت پیچھے
ہے۔ اس لئے میں صاحب کی جدوجہد میں
ارکین انصار جماعت لاہور کے سید قادر
اور سرگرمی کی ضرورت ہوگی۔ تاہم اپنی منظم
کوشش کے نتیجے میں عہدے عہد تعلقانات
کر سکیں۔ اللہ تعالیٰ عہدہ داران و ارکین
انصار کو اپنی ذمہ داریوں کو سمجھ کر کام کرنے
کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین تم آمین۔
صدر انصار اللہ مرکز بی۔

درخواست ہائے دعا

۱۔ والدہ صاحبہ چار روز سے جناح ہسپتال
میں داخل ہیں۔ اللہ کی دہائی آنکھ کا پریشانی
سفر کے دن ہوگا۔ احباب ارشیدین کی کامیابی
لد صحت کا مل کے لئے دعا فرمائیں۔ فیض الرحمن
ناظم آباد کراچی۔ ۲۰ شیخ امین الدین صاحب
نے ڈو حیدر آباد کالج میں داخلے کے لئے درخواست
کی ہے۔ احباب ان کی کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔
نیزہ گذشتہ دور میں سے حاضر انٹرویو

صحت بیمار ہیں۔ ان کی صحت کا مل و عاجز و
عاجز کے لئے بھی دعا فرمائیں۔ انوار الدین
۲۰ میری مشورہ ماضیہ کچھ عرصہ سے بیمار
ہے نیز میرے چھوٹے بچے جمیل احمد کے پاؤں
پر گرم گرم گھی گرنے کے وجہ سے چھالے پڑ
گئے ہیں۔ احباب دونوں کی صحت کے لئے دعا فرمائیں
احمد حسین کاتبہ۔ (دہلی خاکہ کے اہل و عیال کی
صحت و سلامتی اور میرے فرائض منصبی کی ادائیگی
اور میرے حلقہ قیادت میں احمدیت کی ترقی کے لئے
دعا خاص فرما کر اللہ ماجد اور عتیق شکر ہو۔)

جماعت احمدیہ لاہور کی اطلاع کے لئے ضروری اعلان

اولاد کی تربیت والدین کا ایک اہم قومی فرض

ذکر و نصیر احمد صاحب نامہ

(۱) تربیت پر دوام

قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ نے مومنین کو قوا صوابا بحق و قوا صوابا لصبر کا ارشاد فرمایا اور اس طرف توجہ دلائی ہے کہ مریبان کو تربیت کرنے میں سستی نہیں دکھانی جائے۔ بلکہ ایک لمحہ تک اس طرف توجہ دینی چاہیے کوئی نگرہ خیال بچہ کے لغوائی حالات میں اس وقت تک مکمل نہیں کر سکتا ہے۔ تا وقتیکہ وہ بات ان کے ذہن میں پیوست ہو کر مقصدیات فکری اور عبادت غیر شعوری کی صورت میں داخل نہ ہو جائے اس کے لئے ظاہر ہے کہ ایک طویل مدت درکار ہے۔

قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے طریق تربیت کا ذکر کرتے ہوئے فرماتا ہے۔

وَتَزَكِيهِمْ وَيُعَلِّمُهُمُ الْكِتَابَ وَالْحِكْمَةَ. یعنی یہ رسول ان کا تزکیہ نفوس کرتا ہے۔ اور انہیں کتاب اور حکمت سکھاتا ہے۔ اس میں بھی اللہ نے ہمیں تربیت کا یہ گر بتا دیا ہے۔ کہ پہلے ماحول کو پاکیزہ بنایا جائے اور ان میں نیکی پیدا کی جائے۔ اس کے بعد انہیں کتاب اور حکمت سکھائی جائے۔ اب ظاہر ہے کہ اس امر کے لئے ایک لمبا عرصہ درکار ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے۔ کوچہ کو نماز کا نغمہ دوڑو وہ سات سال کی عمر تک پہنچ جائے۔ اور جب وہ دس سال کی عمر کا ہو جائے۔ تو نماز نہ پڑھنے پر اسے سزا دو۔ اس حکم میں بھی والدین کے لئے مستقل مزاجی کا سبق موجود ہے یعنی جب تک بچہ کی عادت میں نماز کا باقاعدہ پڑھنا داخل نہ ہو جائے اس وقت تک ہر ممکن کوشش کرنا والدین کا فرض منصبی ہے۔

(۲) قومی روایات کی تلقین
قومی روایات کسی قوم کے ان خیالات اور ضروریات سے عبارت ہیں۔ جو زمانہ گذشتہ سے سلسلہ وار نسلاً بعد نسل منتقل ہوتے چلے آئے ہیں جن سے قومی روح کی تشکیل ہوتی ہے۔

قوموں کی ترقی و تنزل میں ان کو بڑی اہمیت حاصل ہے۔ ہمارے لئے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم آپ کے صحابہ اور موجودہ زمانہ میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے عاشق صادق حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کی جماعت کے برگزیدہ نفوس امومہ ہیں۔ ہمیں اپنی زندگی کو کامیاب بنانے کے لئے ان کے نقش قدم پر چلنا چاہیے۔

والدین کا یہ فرض ہونا چاہیے کہ بچوں کو بچپن سے اسلامی روایات سناتا کر اسلام کا جاننا سبب ہی بنا دیں۔ اور ہر قسم کی نیکی تقویٰ اور محبت الہی کی لکھن ان کے دل میں تھی۔ اسی قسم کا کامل نمونہ ہمیں اپنی اولاد کو بنانا چاہیے۔ جو قوم اپنی نیک روایات کو نسلاً بعد نسل محفوظ رکھتی ہے۔ وہ صفحہ ہستی سے مٹنے نہیں مٹ سکتی۔ کاش اگر مسلمان اس طرف پوری توجہ دیتے تو ان کی اولادیں آج اسلام سے برگشتہ نہ ہوتیں۔ اور نہ ہی ان میں پاکیزہ اخلاق کا فقدان ہوتا۔ احمدی والدین کو اس سے درس عبرت لینا چاہیے۔ اور ان کے لئے مناسب ہے کہ وہ اپنے بچوں میں شعائر اللہ کی محبت اور ان کے نقش قدم پر چلنے کا حذر کوٹ کر بھریں۔

(۳) والدین کا چھٹی نمونہ
بچہ ہر بات میں اپنے والدین کی نقل کرتا ہے۔ اگر والدین خود نیک اخلاق اور اعمال کے حامل ہوں گے۔ تو یقیناً ان کے افعال کا اثر ان کی اولاد پر بھی پڑے گا۔ خالی وعظ و نصیحت فائدہ مند نہیں۔ جب تک کہ اس کے ساتھ عملی نمونہ بھی موجود نہ ہو۔ اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے۔ لہر قلوبن مالا قلوبن یعنی جو کام تم خود نہیں کرتے اس کا تم دوسروں کو کیوں حکم دیتے ہو۔ اس میں بھی یہ نفسیاتی نکتہ موجود ہے۔ کہ عادت عملی نمونہ کا دوسروں پر اثر ہوتا ہے۔ لہذا والدین کے لئے یہ کہ وہ نمازی۔ دیانتدار۔ شاعرانہ۔ کھانہ بند۔ خدائی اس کام پر عمل کرنے

والے۔ سلسلہ کی کتب کا مطالعہ کرنے والے نہیں۔ اور اپنے بچوں کو اپنے نیک نمونہ کے مطابق ڈھلنے کی پوری پوری کوشش کریں۔

(۴) احساس برترمی
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے بچوں میں عزت نفس پیدا کرنے کی طرف بھی خاص توجہ دلائی ہے۔ اس بارہ میں حضور صلی اللہ علیہ وسلم کا ارشاد ”اگوھوا اور لا کھو“ ہمارے لئے مشعل راہ ہے۔ لغور کا فرمان ہے کہ اپنے بچوں کو عیبت و عزت کی نگاہ سے نہ دیکھو۔ اس طرح دوسروں کی نظروں میں بھی وہ عزت سے دیکھے جائیں گے۔ اور بچہ اپنے آپ کو مغر نہ سمجھ کر ایسے امور نہ جھانکے کی کوشش کرے گا۔ پس اس کا تقارر دوسروں کی نظر میں بڑھتا ہو۔ عام طور پر دیکھا گیا ہے کہ بچہ لوگ ذرا فدا سی بات پر بچوں کو بھراکتے اور ذلیل کرتے ہیں ان کے بچے بھی بڑے ہو کر ذلیل اور پست خیال ہوتے ہیں۔ تنگنیم اولاد بھی احمدی والدین کا فرض ہے۔ اس طرح ان میں بلند اخلاق پیدا ہوں گے اور وہ دین و دنیا میں قوم کے لئے ایک قیمتی وجود ثابت ہوں گے۔

خلاصہ یہ کہ بچوں کی تربیت کے لئے۔ بچپن ہی سے ہمیں قومی روایات عملی نمونہ۔ پاکیزہ ماحول۔ پاکیزہ تربیت

پاکیزہ جذبات پر پورا پورا زور صرف کرنا چاہیے۔
عزیم چہن کی تربیت ہی ہوتی ہے
ہ انسان کو وہ کچھ باقی ہے۔ جو ہاتھ
زندگی میں وہ ہنسا ہے۔ رسول کریم
صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے۔
ما من مولود الا یولد علی الفطرة
فالیواک ھیواک اھنہ اور یضارکھہ اور یجساکھہ
(بخاری)

کہ بچہ خلقت پر پیدا ہوتا ہے۔ اگے مال باپ اسے یہودی یا نصرانی یا مجوسی بنا لیتے ہیں۔ اسی طرح یہ بھی سچ ہے کہ مال باپ ہی اسے مسلمان بناتے ہیں۔ اس حدیث کا یہ مطلب نہیں کہ جب بچہ بالغ ہو جاتا ہے۔ تو مال باپ اسے گرجا لے جا کر عیسائی بناتے ہیں۔ بلکہ اس کا مطلب یہ ہے کہ بچہ مال باپ کے اعمال کی نقل کر کے ہی بناتا ہے۔ اس کے مال باپ ہوتے ہیں۔

پس احمدی والدین کو چاہیے۔ کہ وہ اپنے نفوس پر کاپنے بچوں اور اپنی قوم پر رحم کرتے ہوئے۔ بچوں کی صحیح اسلامی تربیت کریں۔ تا اسلامی اخلاق کی عمارت جلد سے جلد پھر تعمیر ہو سکے اور دنیا ایک بار پھر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے نقش قدم پر چلنے لگے اور ہر طرف اسلام کی شان و شوکت کا تقارر جیسا سنائی دے۔ آمین

جامعۃ المبتشرین کی عمارت کے لئے اپیل

از مکرم مولوی ابوالعطاء صاحب سہیل جامعۃ المبتشرین ولہ

احباب جماعت کو معلوم ہے۔ کہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ نے ہرگز سلسلہ میں اشاعت اسلام کے لئے۔ مبالغہاں تیار کرنے کی خاطر ایک دینی درسگاہ جامعۃ المبتشرین کے نام سے قائم فرمائی ہے۔ اس میں مولوی فاضل اور بی اے پاس فوجوان داخل ہوتے ہیں۔ نیز غیر محال ہے آئے والے طلباء کو دینی تعلیم و تربیت دی جاتی ہے۔ اس لحاظ سے علوہ دینی کی یہ سب سے بڑی درس گاہ ہے۔ اس درسگاہ کی پختہ عمارت کی تعمیر کا سوال درپیش ہے۔ گذشتہ سال سائزہ اور طلباء نے مختلف اصحاب اور جماعتوں سے پختہ جمع کیا تھا۔ لیکن یہ رقم مطلوبہ رقم سے بہت کم ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ نے اسے تیس ہزار روپیہ پختہ جمع کرنے کی اجازت فرمائی ہوئی ہے۔ تجویز ہے کہ جامعۃ المبتشرین کی عمارت کی بنیاد دو روپہ کے بعد رکھی جائے۔ انشاء اللہ۔ اس لئے سائزہ کو رام اور اجن طلباء امسال پھر اصحاب کریم کی خدمت میں حاضر ہو رہے ہیں۔ میری درخواست ہے کہ اصحاب اس کار میں جملہ دینی ذریعہ مقرب سے پورے طور پر حصہ لیں۔ جامعۃ المبتشرین کے اہلکاروں کو پورے ہزار روپیہ خرچے کا اندازہ ہے۔ ایسا بھی ہو سکتا ہے کہ جو دوست ایک کمرہ بنوادیں تحریک دعائی غرض سے ان کا نام لڑ کر میں گذرہ کرایا جائے۔ نیز غرض ہے کہ جن اصحاب گذشتہ سال دس روپے فرمائے تھے۔ وہ بھی اپنی اپنی رقم جلد ارسال فرمائیں۔ حمد و قورم مدتیہ جامعۃ المبتشرین کے ہوا ہے۔ دفتر حساب صدر جن احمدی میں ارسال کی جائے امید ہے کہ اصحاب کو ایک نیک تحریک ہو سکے کہ ہر ممکن

بھائی

اطمینان قلب حاصل کرنے کا ذریعہ عبادت

اپنے خالق و مالک کے حضور سرسریارجم کر کے اپنی تکلیف اور مشکلات کے دور ہونے کے لئے التجا کرنے اور اپنی روحانی اور مادی ترقی کے لئے دُعا مست کرنے اور ہر قسم کی غم و غم سے محفوظ رہنے کی خواہش کا اظہار انتہائی اہم و محترم اور انتہائی سوز و گداز کے ساتھ کرنے کا نام دعا ہے۔ اور یہی وہ کڑی ہے جو بندہ کو اپنے خالق سے وابستہ کرتی اور اس کے لیے بیکران احسانات و افرام کا دار ت بنا تی ہے۔

دعا اور صبر ہر مذہب میں کسی نہ کسی رنگ میں نظر آتی ہے، لیکن اسلام میں اس کو جس قدر اہمیت دی گئی ہے۔ اور جس ذوق کے ساتھ اس طرف متوجہ کیا گیا ہے۔ اس کی مثال کسی اور مذہب میں قطعاً نہیں پائی جاتی قرآن کریم میں خدا تعالیٰ نے بار بار اپنے بندوں کو حق طلب کرکے سزا دینے کے لئے مانگو۔ میں تمہیں دوں گا مگر تمہیں تمہاری سونو گا۔ اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے اقوال اور افعال سے دعا کرنے کے طریق دعا کی ضروری شرائط اور جوہریت و اس کے عظیم شان ثبوت پیش کر کے ثابت فرمایا ہے کہ دعا سچی ایک ایسی چیز ہے جو انسان کو زندگی کے مقصد تک پہنچاتی۔ حقیقی عبادت خدائی اور اطمینان قلب عطا کرتی ہے۔

موجودہ زمانہ میں جب کہ مادیات کے سیلاب نے روحانیت پر غلبہ برپا رکھا تھا شیطنت اس قدر پڑھ چکی تھی کہ خدا تعالیٰ کی کسی کامی انکار کیا جا رہا تھا۔ جہالت اور نادانی کا اتنا زور ہو چکا تھا کہ خدا تعالیٰ کے اتنے اور دعا کے بل بوتے کا ادا کرنے والے بھی دعا کی حقیقت سے ناواقف ہو چکے تھے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے از سر نو اس کی طرف توجہ دلائی اور ایسے موثر اور دلنشین پیرایہ میں اس کا ذکر فرمایا کہ اس سے بڑھ کر ممکن نہیں چنانچہ ایک جگہ آپ تحریر فرماتے ہیں:-

ہچا بیجیہ۔ کہ تمہارے ہر ایک کام میں خواہ وہ دنیا کا ہو خواہ دین کا خدا سے طاقت اور قوت مانگنے کا سلسلہ جاری رہے۔ لیکن نہ صرف خشک بوٹوں سے بلکہ چاہئے کہ تمہارا بیج چھ پر معقد ہو۔ کہ ہر ایک برکت آسمان سے ہی آتی ہے۔

تم را مستأزاً من وقت بنو گے جبکہ تمہارے بوجاؤ۔ کہ ہر ایک کام کو وقت ہر ایک شکل کے وقت قبل اس کے پھر تم کوئی ترمیم کرو۔ پناہ دلاؤ۔ اور خدا کے آستانہ پر گرو۔ کہ میں مشکل پیش ہے۔ اپنے فضل سے مشکل کشائی فرما۔ قرب روح القدس تمہاری مدد کرے گی۔ اور غیب سے کوئی راہ تمہارے لئے کھول جائے گی۔ پستی جاتوں پر رحم کرو۔ اور جو لوگ خدا سے بیکل علاقہ توڑنے میں۔ اور زمین اب اسباب ہو گئے ہیں۔ یہاں تک کہ طاقت مانگنے کے لئے وہ منہ سے اٹھاؤ۔ اور بھی نہیں نکالے اس کے پیر مرتبہ جاؤ۔ کشتی نوح صلا۔ خدا تعالیٰ اپنے بندہ کی دعا اس طرح قبول کرتا ہے۔ اس امر پر روشنی ڈالتے ہوئے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں:-

”دعا کی اہمیت یہ ہے۔ کہ ایک سید بندہ اور اس کے ذہن میں ایک تعلق مجازی ہے یعنی پہلے خدا تعالیٰ کی رحمانیت بندہ کو اپنی طرف کھینچتی ہے۔ پھر بندہ کی صدق کی کوششوں سے خدا تعالیٰ اس کے نزدیک ہوجاتا ہے۔ اور دعا کی حالت میں وہ تعلق ایک خاص مقام پر پہنچ کر اپنے حق میں عجیب میرا کرتا ہے۔ لیو جس وقت بندہ کسی سخت مشکل میں مبتلا ہو اور خدا تعالیٰ کی طرف کامل یقین اور کامل ایمان اور کامل محبت اور کامل وفاداری اور کامل ہمت کے ساتھ جھکتا ہے۔ اور نہایت درجہ کا بیداری ہو کر غفلت کے پردوں کو چھڑتا ہے۔ انہماک کے میدان میں ہرگز سے آگے نکل جاتا ہے۔ تو پھر آگے کیا دیکھتا ہے کہ بارگاہ الوہیت ہے۔ اور اس کے ساتھ کوئی شریک نہیں۔ تب اس کی روح اس کے آستانہ پر ہوسر رکھ دیتی ہے۔ اور قوت جذب جو اس کے اندر رکھی گئی ہے۔ وہ خدا تعالیٰ کی مہربانی کو اپنی طرف کھینچتی ہے۔ تب اندر جلتا ہے اس کام کے پورا

کرنے کی طرف متوجہ ہوتا ہے اس دعا کا اثر ان تمام نیادی ابیاب پر ڈالتا ہے۔ جس سے ایسے ابیاب پیدا ہوتے ہیں جو اس مطلب کے حاصل ہونے کے لئے ضروری ہیں؟ دریا کے اطراف و مالک متعلق حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تصریحات میں سے صرف چند جملے بطور نمونہ پیش کئے گئے ہیں جن سے معلوم ہوتا ہے۔ کہ آپ نے جو ماہر کس قدر دوا دیا ہے اور جماعت احمدیہ کی یہ خصوصیت ہے۔ کہ وہ موجودہ زمانہ میں سب سے زیادہ دعا کی قبولیت پر اعتماد رکھتے والی اور دعا میں کونے

وادی حامت کے سورہ اقل کے اسے قبولیت و ملک کے عظیم الشان نشان بھی دکھاتا رہتا ہے۔ گویا اقل کے حضور دعا کا ناظر حضرت کا ایک آقا ہے جس مشکلات اور مصائب کے وقت غافل سے غافل لوگوں میں بھی پیدا ہوجاتا ہے۔ لیکن اس کو صحیح راہ پر چلانے اور اس کو مفید اور ترقی بخیز بنانے کے لئے صرف اسلام نے ہی ہدایات دی ہیں۔ اور موجودہ زمانہ میں احمدیت میں ہی دعا کے فرائض حاصل ہو سکتے ہیں۔

تقرر عمدیداران جماعت احمدیہ

مذہب ذیل عمدیداران جماعت مانئے احمدیہ کا تقریرات ۱۹۶۷ء م منظور کیا جاتا ہے۔ احباب نوٹ فرمائیں:- زناظر اعلیٰ صدر انجمن احمدیہ

نوشہرہ چھوٹانی

- میان خدا بخش صاحب = سیکرٹری مال
- چوہدری رحمت علی صاحب = امور عامہ
- ڈاکٹر محمد خان صاحب = سیکرٹری تبلیغ - امین
- میان غلام احمد صاحب = تعلیم و تربیت
- حکیم عثمانی سرگودھا
- خواجہ ابراہیم شریف احمد صاحب = سیکرٹری نفاذ
- چوہدری نبیارت احمد صاحب = سیکرٹری تبلیغ
- فتح علی صاحب = امور عامہ
- مافظ فتح محمد صاحب قاری = تعلیم و تربیت
- آر. ایم. اسلمو
- بشیر آباد اسٹیٹ صنلج حیدر آباد
- پیر محمد صاحب، کوٹلیٹ، پرنسپل، ڈیپارٹمنٹ ڈیپارٹمنٹ
- منشی محمد مونس صاحب = سیکرٹری مال
- سید عبدالسلام صاحب = تبلیغ
- ہناختان احمد صاحب = تعلیم و تربیت
- محمد علی صاحب = ضیافت
- کوٹ فتح خان صنلج انک
- کریم ملک سلطان محمد صاحب = پرنسپل ڈیپارٹمنٹ
- سیکرٹری آر. ایم. اسلمو
- پیر محمد اکبر صاحب = سیکرٹری تبلیغ
- تعلیم و تربیت
- مال
- ڈاکٹر برکت احمد صاحب = سیکرٹری وصایا
- میان احمد بخش صاحب = حافظہ اد
- آڈیٹر
- چھوٹانی

فتح پور گجرات

- میان محمود عالم صاحب = پرنسپل ڈیپارٹمنٹ
- سیکرٹری تبلیغ وصایا
- سراج الدین صاحب = سیکرٹری مال - تعلیم و تربیت
- نصیر احمد صاحب = سیکرٹری امور عامہ
- لودھراں صنلج ملتان
- منشی محمود خان صاحب = پرنسپل ڈیپارٹمنٹ
- ملک محمد موسیٰ صاحب = سیکرٹری مال
- مولوی محمد احمد صاحب = تبلیغ
- بابو عبدالغنی صاحب = امام الصلوٰۃ
- بھوڑو جیکٹ شیخ پورہ
- چوہدری سعید احمد صاحب مناس = پرنسپل ڈیپارٹمنٹ
- فتح محمد صاحب = سیکرٹری مال
- دن محمد صاحب = تبلیغ
- محمود احمد صاحب = امور عامہ
- علی پور برائے سمرائے لودھراں ملتان
- چوہدری غلام نوٹ صاحب پورہ پرنسپل ڈیپارٹمنٹ

ذکوٰۃ اموال کو بڑھاتی اور پاکیزہ کرتی ہے

چندہ تحریک جدید کے منتقل

سیدنا حضرت بلقیس ایح لثانی ایڈ اللہ تعالیٰ کا ارشاد

جو درو جو میں عدل نہیں کر سکے وہ جولاہی میں ادھیگی کی شوش کنڈ

” میں امید کرتا ہوں کہ جو دوست اب تک تحریک جدید کا چہ ادا نہیں کر سکے۔ وہ اب جلد سے جلد ادا کرنے کی کوشش کریں گے۔ اول تو وہ کوشش کریں کہ جن میں ہی ان کا چہ ادا ہو جائے۔ اور اگر جن میں ادا نہ کر سکیں تو جولاہی میں ادا کرنے کی کوشش کریں۔ تا خدا تعالیٰ کے حضور وہ ان لوگوں میں پیش ل ہو جائیں جو سابق کی روح اپنے اندر رکھتے ہیں۔ اور ذمگیوں میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیتے ہیں۔“ (دیکھل الممال)

جامعہ نصرت فاروقین میں ڈگری کلاسز کا اجرا

اجاب کی آج ہی کے لئے اعلان کیا جا رہے کہ جامعہ نصرت فاروقین میں اس سال سے ڈگری کلاسز کھولی جا رہی ہیں۔ فرسٹ اور نفرڈ ایئر کلاسز کا داخلہ یکم ستمبر ۱۹۵۷ء سے شروع ہوگا اور دس دن تک ہوتا رہے گا۔ پراسیکشن اور دیگر تفصیلات دفتر سے معلوم کی جاسکتی ہیں۔

جامعہ نصرت نے دو سالوں میں کافی ترقی کی ہے۔ کالج کے لئے نئی بلڈنگ تعمیر ہو چکی ہے۔ جہاں پر سے کتاہت اعلیٰ انتظام ہے۔ طالبات کے لئے ہسپتال کا بھی تسلی بخش انتظام ہے۔ غرض کہ ہر طرح کی سہولتیں میسر کی گئی ہیں۔ جامعہ نصرت میں طالبات کی تعلیم کے علاوہ کیرکٹرز کا خاص طور پر خیال رکھا جاتا ہے۔ بیچیاں اسلامی ماحول میں تعلیم حاصل کرتی ہیں۔ اور مذہبی ذہن اور فضائل سے دور رہتی ہیں۔ دنیاویات کا مضمون لازمی ہے جس کی تعلیم ایک فاضل بزرگ دیتے ہیں۔ اس سال تیرہ طالبات نے جامعہ نصرت سے انٹرمیڈیٹ کا امتحان دیا ہے۔

اجاب کہ چوہدری کہ وہ نیک اور ایف۔ اے پاس شدہ۔ بچوں کو حضور جامعہ نصرت میں بھیج کر قراب دارین حاصل کریں۔ ایسی تعلیم کی گرا کالج میں نہیں دی جاتی۔ خواجہات میں دیگر کالجوں کے مقابلہ میں نسبتاً بہت سہی کم ہیں۔ سب سے زیادہ یہ امر باعث فخر ہے کہ جامعہ نصرت سیدہ ام ستین صاحبہ ایم۔ اے حرم ثالث حضرت امیر المؤمنین ایہہ اللہ تعالیٰ کی خاص نگرانی میں چلایا جا رہا ہے۔ وہ خود طالبات کو عربی پڑھاتی ہیں۔ اور وقتاً فوقتاً مفید نصائح سے مستفید کرتی رہتی ہیں۔ پرنسپل جامعہ نصرت ایہہ

احمدی گسٹ ہوجوا ایٹ توجہ فرمائیں
گسٹ ہوجوا ایٹوں کے لئے پاکت فی فرم میں کیشن
7/8 p. M. P.
دفعہ استیصال ۲۱ جولائی ۱۹۵۷ء کو سبھی دیگر نگرانوں کے لئے ملاحظہ ہو سول ایڈمنسٹری گورنمنٹ
لاہور نوٹیفکیشن ۱۴ جولائی ۱۹۵۷ء

اعلان نکاح

مورخہ ۲۵ جولائی ۱۹۵۷ء ہمدرد عمر سعید صاحب اک روہ میں سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایڈ اللہ بنعمہ العزیز نے قاضی محمد احمد صاحب یعنی، بن قاضی مبارک احمد صاحب یعنی مشرقی افریقہ کا مختصرہ امہ الرشید صاحبہ بنت حکیم فتح دین صاحب پرنسپل نیشنل ڈنٹر پرائیویٹ سیکولری کے ساتھ جو عرض ان کے نزدیک روہ میں شہرہ کا اعلان فرمایا۔ اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس نفل کو جابہین کے لئے مبارک فرمائے۔

گورنر جنرل نے کراچی میں ضروری قیمتوں کے کنٹرول کے لئے آرڈیننس نافذ کر دیا

کراچی ۱۷ جولائی۔ گورنر جنرل پاکستان نے وفاقی دارالحکومت (کراچی) میں چند اشیاء کے کنٹرول تقسیم کرنے۔ فروخت کرنے اور ان کی قیمتوں میں باقاعدگی پیدا کرنے کے لئے ایک آرڈیننس کا اعلان کیا ہے۔ اس آرڈیننس کے تحت چیف کمشنر کراچی کو اختیار ہوگا کہ وہ ضروری اشیاء کی زیادہ سے زیادہ قیمتوں کا تعین کریں۔ اور ان اشیاء کے تاجر سے ایسی اشیاء پر مقررہ فروخت کی قیمتیں لگانے کو کہیں۔ چیف کمشنر کو یہ اختیار بھی حاصل ہوگا کہ وہ ضروری اشیاء کے رکھنے پر کنٹرول کریں اور متحرک فروش۔ خود فروش تاجریا کسی شخص سے ضروری اشیاء کی ایسی مقدار خریدنے کے رکھنے کے متعلق پورٹ حاصل کریں۔ جو مقررہ مقدار سے زیادہ اس کے پاس موجود ہو۔ اس آرڈیننس کے تحت چیف کمشنر کو اختیار ہوگا۔ کہ وہ متحرک فروش۔ خود فروش تاجر کو اس آرڈیننس کے تحت کسی ضروری شے کی مقدار کو مقررہ مقدار سے زیادہ رکھنے یا فروخت کرنے سے انکار کرنے سے باز رکھے۔ چیف کمشنر کسی افسر کو کسی عمارت میں داخل ہونے سے روکنا اور تلاش لینے کے اختیارات بھی دے سکتے ہیں۔ کوئی شخص جو اس آرڈیننس کے تحت کسی قانون کی خلاف ورزی کرے گا۔

گورنر جنرل مسٹر غلام محمد کراچی واپس پہنچ گئے۔ کراچی ۱۸ جولائی۔ پاکستان کے گورنر جنرل مسٹر غلام محمد کراچی سے بذریعہ طیارہ کل شام کراچی پہنچ گئے۔ زمین میں آپ نے پاکستان پر ولیم لیڈنگ کا افتتاح فرمایا تھا۔ آپ کے ہمراہ وزیر صنعت خان عبدالقیوم خان۔ بلوچستان کے اے۔ جی۔ جی۔ خان تریان علی خان اور برائیل کمپنی کے منیجر این۔ جے کائٹن تھے۔ ترقی میں زلزلے کے شدید جھٹکے ۱۸ جولائی۔ ٹرک کے ساحلی علاقہ میں ابوالک کے مقام پر زلزلے کے شدید جھٹکے محسوس کئے گئے۔ پہلے اطلاع کے مطابق۔ ان زلزلوں سے کوئی مالی یا جانی نقصان نہیں ہوا۔

ماہ ذیقرہ اندوہی وچو رہا ندری ایکٹ ۱۹۴۷ء کی دفعہ ۳ کے تحت سزا کا مستحق ہوگا۔ کراچی آرڈیننس حکومت پاکستان کے ایک غیر معمولی گزٹ مجریہ ۱۷ جولائی ۱۹۵۷ء میں شائع کر دیا گیا ہے۔ گورنر جنرل پاکستان نے بلوچستان کے لئے بھی ایک قانون کا نفاذ کیا ہے۔ یہ قانون جو حکومت پاکستان کے غیر معمولی گزٹ مجریہ ۱۷ جولائی ۱۹۵۷ء میں شائع کیا گیا ہے۔ اس آرڈیننس سے مشابہ ہے۔ جو وفاقی دارالحکومت میں نافذ کیا گیا ہے۔

بھارت میں اردو زبان کو ترقی دینا بھارت ضروری ہے۔ ہندو کا اعلان کھنڈا، جولاہی، بھارت کے وزیر اعظم پنڈت جواہر لال نہرو نے یہاں آج ایک پریس کانفرنس کو خطاب کیا کرتے ہوئے کہا کہ دووں دووں ڈولنے کے بلٹھ کے درمیان چھٹنگ ہوگی۔ اس کے ضیق میں نہ ہی آتا زیادہ پرامید ہوں اور تمہا امید پنڈت نہرو نے کہا کہ وہ ۲۵ جولائی کو ۳۰ روز کے لئے کراچی جائیں گے جن کے بعد پاکستان کے وزیر اعظم مسٹر محمد علی جناح آئیں گے۔ ان طرح دو دن بھارت کے وزیر اعظم کی ملاقاتوں کا سلسلہ شروع ہوگا جب پنڈت نہرو کا تو یہ مقصد ہے کہ کراچی کے وزیر اعظم شیخ عبداللہ کے حالیہ بیان کی کیفیت دیکھیں جس میں شیخ عبداللہ نے کہا تھا کہ مقدمہ کراچی سے بھارت کیسے صحت نہیں ہوگی۔ کراچی کی ہے۔ تو پنڈت نہرو نے یہ جواب دیا کہ جو کراچی بھارت کے ۲۲

جامعہ اسلامیہ کے اساتذہ و طلباء کے لئے ضروری اعلان
جملہ اساتذہ کرام و طلباء جامعہ احمدیہ مطلع رہیں کہ جامعہ احمدیہ تعطیلات کے بعد یکم اگست کو کھل رہا ہے مقررہ تاریخ پر بروقت حاضری لازمی ہوگی۔ پرنسپل جامعہ احمدیہ

۴۴ برس پہلے پر کہ مقصد ہے کہ بھارت میں مکمل طور پر شامل کیا جائے۔ شیخ عبداللہ نے اپنے اس اعلان میں اپنے نظریات کا دوبارہ اظہار کیا ہے۔ ہندی اور اردو کا ذکر کرتے ہوئے پنڈت نہرو نے کہا کہ ہندی اور اردو میں مقابلہ رہتا رہتا سب ہمیں ہے۔ ہندی کے لوگوں کی ایک بہت بڑی تعداد اردو بولتی ہے۔ اور ان لوگوں کے لئے اردو کی تعلیم کو کوئی نہ کوئی انتظام ہونا چاہیے۔ پنڈت نہرو نے کہا کہ دراصل ایشیا کے بیشتر علاقوں میں اردو بولی جاتی ہے۔ لہذا ان علاقوں کے ساتھ بھارت کے دوستوں کے ساتھ تمام کرنے کے لئے یہ ضروری ہے کہ بھارت میں اردو کو ترقی دینی جائے۔

مرکزى كالميتہ ميں عقرباىك اقلیتی وزير ليا جلنے كا

مشر محمد علي ڈانكہ سے كراچي پہنچ گئے

كراچي ۱۸ جولائي۔ وزير اعظم پاکستان مشر محمد علي نے رات ڈانكہ سے كراچي پہنچنے پر تيايا كه مشرقي بنگال كى وزارت كى تشكيل كا امرد موزونى كى وزير اعظم نے تيايا۔ كل كراچي ميں وزير اعظم كى كو كافر نس مشر جن جو رهي ہے۔ اس ميں بيت سے سائل پر مؤرد ليا جلنے كا وزير اعظم نے تيايا كه مشر قنصل علي كافر نس ميں پيچھے كئے۔ ايجي ٹك كو ئى آئري نصلد ميں نوا ہے۔ اور ايجي اس سلسلہ ميں اپنے ديگر سائلوں سے بات چيت كرنے كا اس سوال كے جواب ميں كه مشرقي بنگال سے وہ كن كن ازا نوا اپنى كالميتہ ميں ليا گلے وزير اعظم نے کہا۔ اس نے اس كى كو ئى فيصلہ ميں ليا ہے۔ جب ان سے پوچھا گيا كه كيا مشرقي بنگال كى وزارت كا امرد نوبان ميں ہے۔ تو انہوں نے کہا۔ مانا ايجي پوچھا گيا۔ كہب۔ تو وزير اعظم نے جواب ديا ہر جوا۔ كراچي مشر ڈانكہ اور ان سے یہ ديا ننت كرنے كا وزير اعظم نے کہا۔ كراچي سے اس سے ميں مشر ڈانكہ ميں سے گفتگو كر چكے ميں سلك اور مشر ڈانكہ كے جواب ميں وزير اعظم نے کہا كه ايجي ننت مشرقي بنگال كے حالات مانكل خلك ميں مشر محمد علي نے تيايا كه ڈانكہ جلنے سے پہلے انہوں نے پيتر نہر كو پوچھ ليا تھا كراچي كراچي ميں اپنے قيام كوايك اور دن كے لئے پناہ ميں مشر ڈانكہ اور ايجي ٹك ان كو ئى اطلاع موصول نہيں ہوتى ہے۔ ليكن جب وہ ڈانكہ سے رو رنو ہو رہے ہيں۔ تو اخبار نيوں نے ان كو تيايا۔ كہ پندرہت جو مرلا نہر دے اس جو پڑے سے لقا كيا ہے۔ ايك جنا دي مانندہ نے ان سے سوال كيا كه كيا آپ كو وہ فارمول معلوم ہے جو مشر شيب ترينج نے شير كے سلك كئے كئے جو پڑيا ہے مشر محمد علي نے جواب ديا كه مجھ ميں معلوم ليكن گرو ئى ايسا فارمولانا نيا نيا ہے۔ سو وہ اس بارے ميں مشر شيب ترينج سے گفتگو كرنے كا اور ان ميں مشر نہر سے مشر ڈانكہ ميں كى تخفيف كے بارے ميں ايك سوال كے جواب ميں مشر محمد علي نے جواب ديا كه ايك صرف عارضى ملازمين تخفيف كى رو ميں انہوں كے جو مناسب طريقہ سے بھرتى نہيں ہوتے ميں وزير اعظم نے کہا كه كل سے صوبہ كے وزير اعظم كى كافر نس شروع ہوگى جس ميں متعدد امور پر بيت ہوگى۔

اپنے دورہ كراچي ميں ايك دن كى تو سب كو دى ہے۔ وہ اب جياں ميں دن كس مٹھ ميں گے مشر محمد علي نے کہا۔ كراچي ايجي كالميتہ كے ديگر ارا كين كے ساتھ مشورہ كرنے كے بعد مزيد تاخير كے غير قلمبى وزير معزز كرنے گے۔ مشر محمد علي نے کہا۔ كه مشرقي بنگال كى اقتصادى بر حال كو رد ك ديا گيا ہے۔ انہوں نے کہا۔ كه جب وہ پہلے مشرقي بنگال آئے تھے۔ تو اس كے مقابلہ ميں اب ديان كى سياسى صورت حال زيادہ پرامن ہے۔ مشر ڈانكہ كى پاكستان كى مشر ڈانكہ نے کہا۔ كه اس كا نصلد پاكستان كى دستور ساز اسمبلى كے ئى جس كا اجلاس طبرى ہي ملا جلنے كا مشر محمد علي نے تيايا كه ان كے كراچي پہنچنے كے بعد دستور ديكہ طلب كرنے كى تاخير معزز كى جانے كى وزير اعظم نے روي اپنى ازا نوا كے نامہ لقا كو بوائى اڈہ پر تيايا۔ كه انہوں نے يقين ہو چكے كه پندرہت نہر كو شير كا تازہ نصلد كرنے كے خوا مشمند ہے۔ اس لئے یہ کہا جا سكتا ہے كه اس واخترہ ميں تازہ معزز نصلد ہو چكے گار۔ ايجي فرانس پريس نے اطلاع دى ہے كه مشر محمد علي نے نصلد كے بوائى اڈہ

اسلام اور دوسرے مذاہب
بيت كى متعلق سوال اور احمد كى متعلق سوال
جواب۔ انگريزى ميں صرف بيت
عبداللہ ابن سكرت آباد كن

عالم عشق
از اعلیٰ اجزاء سے تيار كرا كرا بہترين
مانك ڈانكى
قيمت كمبل كو دس ۶۰ گولياں ايكيا
دو خانہ خد خلق رويہ ضلع جھنگ

خبر پيچيدہ
يادر كھيں!
طاقت اور تندرتى كا دارو دارو مذاكہ كيوں سے طور پر مقصم ہونے اور نصلدات كے كا مل طور پر خارج ہو چكے ہوتائے۔ اگر آپ كا نام مشر ڈانكہ رويہ ايجي قنصل ريجي ہے تو يقين مانے آپ كو جو نصلد ميں موجود ہوتے ميں آئري كا تيز يہ ہوگا۔ كه طبيعت ست جواس كى نصلد راج چوڑا اور سرد اور نصلد كرا در دل و طر نكل كى خون و كرا دى كے اعصاب كے بعد مران ہو چكے گا ساكہ آپ كل صحت و تندرتى كا حفظ اٹھانا پائے اس تو شفا ميڈيكل فارميسرى رويہ كى نصى جوا مصمن و H.W.M.N.M سے شا ميں یہ دو دواى كا رويہ بادي اور صرف و كو ئى كو نڈوشن تيسر سكتے۔ روز نكل كے تمام فوائد سے مستفيد كرنے سے قيمت نى نصلد ايك ماہ خوراك با پنج روپے /- ۵ روپے ملنے كا پتلا۔ شفا ميڈيكل فارميسرى رويہ ضلع جھنگ

ترتياں اٹھانے۔ حمل صنائع ہو جاتے ہوں يا بچے فوت ہوتے ہوں۔ نہ شيشي پي ۲ روپے كمبل كو رويہ جھنگ۔ دو خانہ نور الدين جوا مال بلوچ لاہور

تیل موجودہ ماہ میں عالمی اقتصادی نظام کی اساس ہے

ذہن میں تیل کے ازمائشی چشمے کے امتیاح کے موقع پر گورنر جنرل کی تقریر میں ۱۸ جولائی - تیل موجودہ زمانہ میں عالمی اقتصادی نظام کی اساس ہے۔ پاکستان میں اچھے قسم کے کوئلے کی کمی ہے اس لیے اس ملک کے لیے خاص اہمیت رکھتا ہے۔ لہذا انڈونیشیا، ملائیشیا اور آسٹریلیا کی دریافت سے بڑی مسرت حاصل ہوتی ہے۔ یہ ہیں وہ الفاظ جو سٹر علی محمد گورنر جنرل پاکستان نے کل جمعہ زین (ریوینسٹاں) میں پاکستانی پٹرولیم کمیشن کے تیل کے ازمائشی چشمے کے رسم افتتاح اور کرتے ہوئے کہے۔ اس سے پہلے برما آئل کمپنی جو پاکستان پٹرولیم کمیشن کی سرپرست ہے کے جنرل مینجر سٹر ایم۔ جے سمانڈن نے گورنر جنرل کی خدمت میں سپاس نامہ پیش کیا۔ سٹر ایگنسی سٹر علی محمد آرمیل خان عبدالغفور خان وزیر صنعت اور سٹر ایم۔ جے کاؤڈن کے ہمراہ آج صبح چائے کے ہوائی اڈا پر پہنچے۔ جہاں پاکستانی فوج کے کمانڈر ایفیت جنرل محمد ایوب خان اور ریوینسٹاں میں ریوینسٹاں گورنر جنرل آرمیل خان نے ان کا استقبال کیا۔ سٹر ایگنسی کا مقصد یہ ہے کہ آرمیل خان، آرمیل خان، آرمیل خان سے مزید ایگنسی سے برما آئل کمپنی کے انجنیئر، انجینئر۔ پوٹیشیالین۔ سی۔ ڈی۔ آر۔ ریوینسٹاں ریوینسٹاں کا قیام کر دیا۔ زمین تک گورنر جنرل کا استقبال کرنے کے لیے سٹر کے مددگاروں نے مزید اور تیل کی موجود تھی۔ گورنر جنرل نے اپنی تقریر میں کہا، کراچی کی دریافت کے لیے ہمیں تعلیم اور ایک شخص کے اپنے نظریات اور سائنسی لائسنس پر پورے اعتماد کی ضرورت ہوتی ہے۔ تیل کے چشموں کی تلاش ایک بہت بڑی مصروفیت کا کام ہے۔ یہی وجہ ہے کہ پاکستان دنیا میں چند اعلیٰ طور پر

ڈاکٹر ملان کی نسلی علیحدگی کا بل منظور نہیں ہو سکے گا

کینیڈا میں ۱۸ جولائی - جنوبی افریقہ کی پارلیمنٹ کے ایک مشترکہ اجلاس میں وزیر اعظم ڈاکٹر ملان کے پیش کردہ اس ترمیمی بل کو منظور کر لیا۔ جس میں ایک کے رنگدار اور باشندوں کو رائے شماری کی ضرورتوں میں علیحدہ کرنے اور ان کو پارلیمنٹ میں علیحدہ نمائندگی دینے پر زور دیا گیا ہے۔ یہ سیاسی مہمروں کا خیال ہے۔ کراچی میں ایک دوسری نمائندگی کے موقع پر ۹ کے مقابلیں میں صرف ۱۱ ووٹ حاصل ہونے سے یہ مہم ہرگز نہیں ہو سکتی۔ کراچی کی تیسری نمائندگی پر ڈاکٹر ملان پارلیمنٹ کی چون چاقی اکثریت حاصل کرنے میں ناکام رہیں گے۔ جو بل کی منظوری کے لیے ضروری ہے۔ ادھر ڈاکٹر ملان نے دھمکی دی ہے۔ کہ اگر تین چوتھائی اکثریت حاصل نہ ہوگی۔ تو ڈاکٹر ملان اس بل کی منظوری کے لیے دوسرے طریقے اختیار کرے گا۔

کوریا کے مسئلہ پر بحث کے لیے اجلاس بل ہونے کا کوئی فائدہ نہیں

لندن ۱۸ جولائی - برطانوی دفتر خارجہ کے ایک ترجمان نے اعلان کیا ہے کہ برطانیہ کا خیال ہے کہ کوریا کی صورت حال پر بحث کرنے کے لیے اجلاس اسمبلی کا فوری اجلاس بلانے کے لیے یہ وقت مناسب نہیں ہے۔ وہ اس خبر پر تبصرہ کر رہے تھے۔ کہ اقوام متحدہ کے سرکاری جنرل نے پارلیمانی طاقتوں کو اس قسم کا اجلاس بنانے کے لیے اپنے نظریہ سے مطلع کر لیا ہے۔ ترجمان نے کہا، ہمیں یقین ہے کہ کوریا میں صلح کے لیے کوشش کی جارہی ہے۔ لہذا اس بارہ میں

چار وزیر اسے خارجہ کی کانفرنس میں شرکت کے لیے روس کی شرط

لندن ۱۸ جولائی - لندن کے بعض سفارتی حلقوں کا خیال ہے کہ کراچی میں اس وقت تک ستمبر میں ہونے والی اجازت پارلیمانی طاقتوں کے ذریعے خارجہ میں شرکت سے انکار کر دے۔ جب تک مزید طاقتیں یورپی فوج کے معاہدہ پر بحث کے لیے آمادہ نہ ہو جائیں۔ برطانیہ۔ فرانس اور امریکہ نے ماسکو کو جو دعوت نامہ بھیجا ہے اس میں کہا گیا ہے کہ اس کانفرنس میں جن امور پر بحث کا جائزہ۔ ان میں تمام جرمنی میں ایک حکومت قائم کرنے کے لیے استقامت کرنے کا مسئلہ اور اسٹریٹجک صلح نامہ کا مسئلہ شامل ہوگا۔ لیکن مانتھی میں روس کی ضرورت کوشش اس بات کی رہی ہے کہ جرمنی کو بحر ادقیانوس کے معاہدہ میں شریک ہونے سے روکا جائے۔ لیکن یورپی قومی برابر اس کو آمادہ کرتی رہی ہیں۔

مصر لیبیا کو اقتصادی امداد دینے کے لیے تیار ہے

قاہرہ ۱۸ جولائی - مصر کی انقلابی کونسل کے ایک رکن دننگ کمانڈر حسین ابراہیم نے لیبیا کے عوام سے اپیل کی ہے کہ وہ برطانیہ سے کسی قسم کا کوئی معاہدہ نہ کریں۔ دوسری خبروں سے پتہ چلتا ہے کہ برطانیہ اور لیبیا کے درمیان جو بات چیت ہو رہی تھی۔ وہ اب قریب الاختتام ہے۔ مصر کے روزنامہ الحامی نے کہا کہ اندازہ سے ایک ملاقات کے دوران میں دننگ کمانڈر ابراہیم نے کہا کہ مصر نے باوجود اپنی مالی مشکلات کے لیبیا کی بحث کو مضبوط کرنے کے لیے اسے اقتصادی اعانت دینے کا پیشکش کی ہے۔ لیکن لیبیا کے کئی متنازع حکام کا خیال ہے کہ برطانیہ کے ساتھ یہ معاہدہ کو باہر نہیں نکلیں تک پہنچایا جائے۔ کیونکہ اس سے نسبت بڑی مالی امداد حاصل ہونے کی توقع ہے۔

کولمبو منصوبہ کی مشاورتی کونسل کا جلسہ نئی دہلی میں منعقد ہوگا

لندن ۱۸ جولائی - برطانوی وزارت خزانہ کے اقتصاد سیکرٹری سٹر مرٹن ڈننگ نے کہا ہے کہ کولمبو منصوبہ کی مشاورتی کونسل کا آئندہ اجلاس نئی دہلی میں منعقد ہوگا۔ یہ اجلاس

بقیہ لیدر صفحہ ۲ سے آگے

اللہ تعالیٰ نے ایسے لوگوں کی اور یہ صفات بیان فرمائی ہیں مثلاً اگر ان کو کہا جائے کہ خدا کا وقت کرو۔ اور تقویٰ اختیار کرو۔ تو وہ ایسی زندگی کی جو مایوس ہے۔ مگر حقیقی عزت جو عدم میں اٹھنے سے نہیں لسانی سے حاصل کی جوتی ہے۔ ان کا دامن بزدلی ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ ایسے سزاوار لوگوں کا شکا نامہ جہنم میں ہوگا۔

ان کے برخلاف بعض دوسرے لوگ ہوتے ہیں۔ جو اللہ تعالیٰ کی رضا کے لیے اپنی جانیں بیچ کر دیتے ہیں۔ جو صرف خدا تعالیٰ کی خوشنودی کو پیش نظر رکھتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ ایسے ہی عبادت گزار بندے ہیں۔ جن پر اللہ تعالیٰ مہربانیاں کرتا ہے۔ اور جن سے ہمہ دلی کرتا ہے اس کے بعد اللہ تعالیٰ تمام سفاروں کو خطاب کر کے فرماتا ہے کہ اول الذکر لوگوں کے بھروسے میں آ کر قوم میں تفریق و تشکیک کا حمایت نہ کرو۔ بلکہ رسم میں سب کے سب داخل ہو جاؤ۔ اللہ سبحانہ کا چالوں کی پیروی مت کرو۔ وہ تمہارا دشمن ہے۔ اور طرح طرح سے فریب دے کہ تم کو اللہ تعالیٰ سے دور لیجانا چاہتا ہے۔ پھر اللہ تعالیٰ قسم کرتا ہے کہ اگر ایسے شخصوں کے دلغریب الفاظ سے اللہ تعالیٰ کے نشان دیکھنے کے بعد بھی تم نہیں سمجھو گے۔ تو سمجھو کہ اللہ تعالیٰ کو کی بڑا ہے۔ وہ تو سب پر غالب آنے والا ہے۔ اور بڑی جھٹول والا ہے۔ راتقی

دوسری بات چیت کا کوئی فائدہ نہیں۔ معاہدہ فرانس اور روس کے درمیان جاری ہے۔ پیرس ۱۸ جولائی - فرانس کے دفتر خارجہ نے اعلان کیا کہ فرانس اور روس کے درمیان ایک تجارتی معاہدہ پر دستخط ہو گئے ہیں۔ روس کے سرکاری اخبار اسمبلی نے بھی خبر دی ہے کہ یہ معاہدہ تین سال کے لیے ہوگا اور اس کے تحت بارہ ارب فرانک کی چیزوں کا آپس میں تبادلہ کیا جائیگا۔

پیرس ۱۸ جولائی - فرانس کے دفتر خارجہ نے اعلان کیا کہ فرانس اور روس کے درمیان ایک تجارتی معاہدہ پر دستخط ہو گئے ہیں۔ روس کے سرکاری اخبار اسمبلی نے بھی خبر دی ہے کہ یہ معاہدہ تین سال کے لیے ہوگا اور اس کے تحت بارہ ارب فرانک کی چیزوں کا آپس میں تبادلہ کیا جائیگا۔

پیرس ۱۸ جولائی - فرانس کے دفتر خارجہ نے اعلان کیا کہ فرانس اور روس کے درمیان ایک تجارتی معاہدہ پر دستخط ہو گئے ہیں۔ روس کے سرکاری اخبار اسمبلی نے بھی خبر دی ہے کہ یہ معاہدہ تین سال کے لیے ہوگا اور اس کے تحت بارہ ارب فرانک کی چیزوں کا آپس میں تبادلہ کیا جائیگا۔

پیرس ۱۸ جولائی - فرانس کے دفتر خارجہ نے اعلان کیا کہ فرانس اور روس کے درمیان ایک تجارتی معاہدہ پر دستخط ہو گئے ہیں۔ روس کے سرکاری اخبار اسمبلی نے بھی خبر دی ہے کہ یہ معاہدہ تین سال کے لیے ہوگا اور اس کے تحت بارہ ارب فرانک کی چیزوں کا آپس میں تبادلہ کیا جائیگا۔